
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
Készült: A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság 2016. január 19-én a Monori Polgármesteri Hivatal 
(2200 Monor, Kossuth L. u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről. 
 
 
Jelen van: Dessewffy Andor bizottsági elnök, 
 Csúzi Szabolcs bizottsági tag, 

 Juhász László bizottsági tag, 
 Bali Gusztáv bizottsági tag, 
 Bokros Tibor bizottsági tag. 
 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Zsombok László polgármester, 
 Darázsi Kálmán alpolgármester, 
 dr. Urbán Hajnalka jegyző, 
 dr. Ugrin Dániel aljegyző, 
 Kerepeszki Ildikó irodavezető, 
 Forgách Tamás irodavezető, 
 Orosházi Tamás irodavezető, 
 Gubán Sándor főépítész, 
 Hanzelik Andrea ügyvezető, 
 Rajki László ügyvezető, 
 Takács Endre elnök-igazgató, 
 Vadas Ferencné ágazatvezető. 
 
Jegyzőkönyvvezető: Malatinszki Ágnes. 
 
 
Dessewffy Andor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. A 
Bizottság ülését 16 óra 13 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az 
ülés kezdetekor mind az 5 fő bizottsági tag jelen van. Van-e módosító javaslat a napirenddel 
kapcsolatban? Ha nincs, ő kéri, hogy a 2. napirendi pontot elsőként, a 11. napirendi pontot pedig 
másodikként tárgyalják, a 3. napirendi pontot vegyék le a napirendről, és vegyenek fel 3 új 
előterjesztést a napirendre. 18. napirendi pont legyen a „Nagycsaládosok Monori Egyesületének 
kérelme” című előterjesztés, 19. a „Monori Rendőrkapitányság kérelme„, és 20. az „Állami 
Egészségügyi Központtal megkötendő ingatlancsere-szerződés elfogadása”. Kéri, aki ezekkel a 
módosításokkal elfogadja a napirendet, kézfelemeléssel jelezze. 
 
 
Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyilvános ülés napirendjét elfogadta. 

 
 

NAPIREND 
 

1.) Kérelem Szabályozási Terv módosítására 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

2.) A Városi Sportcsarnok építésével kapcsolatos döntések 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 

 
3.) Előterjesztés az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 27.) 

önkormányzati rendelet 3. számú módosítására 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök  

 
4.) Önkormányzati intézmények fenntartási, felújítási igényei 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

5.) Gemini TV fejlesztési tervei 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 

 
6.) Monori Strázsa Újság kiadására vonatkozó szerződésmódosítás 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
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7.) Monor Város Önkormányzat 2016. évi költségvetése elsőfordulós tárgyalása 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

8.) Térfigyelő kamerarendszer üzemeltetési szerződésének kérdései 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 

 
9.) Beszámoló a Monori Városfejlesztő Kft. által koordinált projektekről 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 
10.) Kossuth L. u. 80/B. 3. számú üzlethelyiség bérlőjének kérelme 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 
11.) A helyi buszjárattal kapcsolatos kérdések 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

12.) 2200 Monor, Bajcsy-Zsilinszky u. 2. szám alatti önkormányzati üzlethelységgel 
kapcsolatos döntés 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

13.) Péter László kérelme – Monor, Széchenyi u. – Petőfi S. u. sarkán (Petőfi Óvoda mellett) 
található vaskorlát ügyében 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

14.) Balázs István kártérítési kérelme 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 

 
15.) Beszámoló a 2015. évben történt fakivágásokról 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 

16.) Utólagos tájékoztató a téli szünidei gyerekétkeztetés többlet igényének teljesítéséről 
Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 

 
17.) Felhívás elektromos járművekre vonatkozó kedvezmények bevezetésére 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 
18.) Nagycsaládosok Monori Egyesületének kérelme 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 
19.) Monori Rendőrkapitányság kérelme 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 
20.) Állami Egészségügyi Központtal megkötendő ingatlancsere-szerződés elfogadása 

Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 
 
 
 
1.) Kérelem Szabályozási Terv módosítására 
 Előadó: Dessewffy Andor bizottsági elnök 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
 

Dessewffy Andor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták. Átadja a szót Főépítész Úrnak. 
 
Gubán Sándor főépítész: Ismerteti az előterjesztés tartalmát. 
 
dr. Zsombok László polgármester: Régen Michiko asszony kérte, hogy a jelenlegi övezeti 
besorolást kapja a szóban forgó ingatlan. 
 
Dessewffy Andor bizottsági elnök: Ő a 3. határozati javaslat elfogadását kéri. Aki egyetért ezzel, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
 
 
 


































